

# HAVREVANGEN

## Referat af bestyrelsesmøde onsdag den 4. maj 2016 kl. 18.00-20.00

**Tilstede:** Jan (driftsleder), Børge (KAB), Øyvind (21) – formand, Kirsten (30), Anne Mette (33) – referent, Jette (30), Bertel (48), Mai-Britt (51)

**Afbud:** ingen

### 1. Havevandring

Bestyrelsen har foretaget sin årlige havevandring og noteret sig diverse behov for udbedringer.

### 2. Dagsorden og referat

Dagsorden er godkendt; referat fra sidste møde er godkendt.

### 3. Opfølgning fra sidste møde

Intet til dette punkt.

### 4. Nyt fra Jan/Børge

- Forbrug: overskud på 10.574 på det totale forbrug indtil nu.
- Nogle af affaldscontainerne er blevet/vil blive flyttet, så de står mere hensigtsmæssigt.
- Der vil blive opsat skilt med cykel/gangsti; Jan går videre med at undersøge mulighed for bom.
- Overordnet set balancerer budgettet indtil nu.

### 5. YouSee

Børge har undersøgt, hvad der står i den nuværende aftale: det er præciseret, at der er tale om levering af fuldpakken til alle husstande. Bestyrelsen drøfter ønsker/muligheder, og Børge/KAB arbejder videre med at undersøge muligheder. Bestyrelsen planlægger at have forslag klar til beboermøde i september.

### 6. Eventuelt

Intet til dette punkt.

### 7. Næste møder

Bestyrelsen mødes normalt kl. 19 den 1. onsdag i måneden, januar og juli er dog mødefri.

Næste møder er planlagt til:

Onsdag 1. juni

Mandag 22. august - budget formøde

Onsdag 24. august

Onsdag 5. oktober

Onsdag 2. november

Onsdag 7. december – kl. 18 med spisning

Afdelingsmøde planlægges til onsdag den 7. september.